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FIGURA 4-11-C-1
RESPUESTAS. (a) 24.5 j (b) 24.5 j-

9 .- Despreciando la friccidn, determinar la

energia potencial gravitacional y cinética

de la bolita de masa de 50 grs, en los puntos

A, By C de la figura 4-11-C-2.

FIGURA 4-11-C-2

RESPUESTAS: En A: St 1 0

0.98 js = 1.47 j
e DpDD oF e A

10.- De un resorte vertical, se cuelga una ma
sa m, y se baja lentamente hasta que el resor
te no se estira mas, quedando en reposo la ma
sa. En éste momento se mide la deformacidn

del resorte y se encuentra que fué una distan
cia“dw%

Enseguida, se quita la masa m y el resorte




e o, i, S g e kot e = i =

Vv elUE a su lon-gir-ud !lor“lal- De nuevo se Colo
u

4
uanto
1a masa m, pero ahora se suelta, &C
ca :

se deformara el resorte?

RESPUESTA: 2 d.
D:- IMPULSO Y CANTIDAD DE MOVIMIENTO.

n

1 Calcular 1la cantidad de movimiento de u

. mueve hacia el
automévil de 3200 Lb_ que se

norte a 60 millas/hora.
RESPUESTA: 8,800 Slug-pié/seg.

> mueve a 40
92 .- Un camidn de 6000 me que se -
millas/hora, choca contra una pared de ladr
llos y se detiene en 0.20 seg. a) itCuanto va-
le el impulso? b) Qué valor tiene la fuerza

media que obrd sobre el camidén durante el im-

pacto?

4
RESPUESTAS: (a) -1.1 x 10 Lbf-seg-

4
(b) 5.5 x 10" Lbf.

3.- Una pelota de beisbol de 0.5 Lbf llega al

i 80 pies/seg.
bateador con una velocidad de [

Después de ser golpeada, sale a 110 pies/seg

en Gite(‘.c; 11 opu - S a [ e.\01La eletc una
3 e
U ESta i 1

fuerza media de 1890 Lbf, {Durante cudnto

tiempo estuvo en contacto con el bat?.

RESPUESTA: 1.57 x 10° 98-

4.- Una bala de 24 gr, se dispara a una velo-
cidad de 900 M/seg, por un rifle de 5 Kg. En-

cuentra la velocidad de retroceso del rifle.

RESPUESTA: -4.32 M/seg.

5.- Dos nifios que pesan 80 y 50 Lbf, estdn de
pié sobre patines de ruedas. Si el nifo mayor
empuja al menor de manera que el menor se ale

je a 6 millas/hora, (Cudl serd la velocidad
del nifio mayor?.

RESPUESTA:- 3.75 millas/hora.

6.- El coeficiente de restitucidn del acero

es 0.90 "81 un balf{n de acero se deja caer

desde una altura de 20 piés, iCudn alto rebo
tara?.

RESPUESTA: 16.2 piés.

7.- Dos pelotas de 5 Lbf y 12 Lbf, se acercan

una a la otra a velocidades iguales de 25

pies/seg.'a)&Cuél serd su velocidad combinada




después del choque, si su colisidén es ine--
14stica? b) Cudles ger4n sus respectivas ve
locidades después del impacto si su coli-=--

gidén es elastical.

RESPUESTAS:- 2a) -10.3 piés/seg. b)s.4l pies/seg,
- 45.6 pies/seg-.

8.- Un cuerpo de 60 gr, tiene una velocidad
inicial de 100 cm/sesg, hacia la derecha, ¥
otro cuerpo de 150 gr, tiene una velocidad
{nicial de 30 cm/seg hacia la izquierda. 81
su coeficiente de restitucidén es de 0.80,
encontrar 8sus respectivas velocidades y di=
recciones después del choque. 1Qué porcenta
je de la energfa cinética {nicial se perdid

durante la colisidm? .

RESPUESTAS: El cuerpo de 60 grs, rebota
con una velocidad de -67.14
cm/seg y el de 150 gr, rebota
con una velocidad de 36.86 cm/
seg.

Porcentaje que se perdid de la

energfa cinética = 35.51.

9.- Dos pelotas de madera de 2 Kg, descan--

gan en reposo sobre una pista gin friccidnm,

a un acio
a separacion 5 M. Si una tercera pelota

de la mi
1isma masa golpea a2 la primera con

una velocidad 30 M )
de 30 M/seg. iCudnto tiempo re

querira 1 P
a4 la primera pelota paras alcanzar y

golpear a la segunda?
T . : e = 1

= 0

<

despuee del impacto.

minucidn de energfa?.
RESPUESTAS: 1.88 pie

= LT = P s
2344 Lb_-pié y K
L

La disminucidn

.
be & que

choque ineldsti

le la energfa cinética

vy v § oo £
convirtid en energfa de

Cc : [ L = -Lg £ o L 4o
d.OE elli‘.,l 8 ar ene {ﬂ CEII‘ ii ca
y
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.de los dos camione

n——
28 fogueshyq el TFEEP de la energfa se co
2
: g{a cinética de movimiento

$ en la ener :
e después del

s enganchados,
choque-.

£:- HIDROSTATICA.

1 {Qué volumen ocuparan 250 grs, de mercu-

rio?

fCudl es 'ef peso de ese vollimen?

5
RESPUESTAS: 18.38 em3, 2.45 x 10 dinas.

i lu-
2 Una gustancia desconoc1da tiene un VO

28 . Consideran
men de 20 pies y pesa 3370 Lb,

do su peso especifico, tQué sustancia pudie-

ra ser?

RESPUESTA: Aluminio.

a tiene el mismo peso

3 tQué volumen de agu

< .-

que un pié cibico de plomo?. Calculese la

o §é cubico.
densidad del agua en Slug por P

2
& 3 :‘ : rJ
RESPUESTA: 11.3 pies , 1.85 Slug/pie

$ -~
4 .- 100 gr de hielo se agregan a C cm

10
de agua lf{quida se

agua. tQué volumen total

7 1 =
obtendra, al fundirse totalmente el hielo?

RESPUESTA: 200 cm3

5.- 81 el aluminio se tomara como referencia
para los solidos. iCudl serd la densidad re-

lativa del cobre?.
RESPUESTA 3.28

6.- Calcular laz densidad absoluta del mercu-

rio si su densidad relativa es 13,600.

RESPUESTA: 13,600 Kg/M>.

7.- Calcular el peso especifico del hierro
en Marte, si la gravedad en Marte es 0.38 ve
ces la gravedad de la Tierra y la densidad

absocluta del hierro es de 7.85 gr/cm3.

RESBUESTA: .-2.923.3 dinas/cm3.

9.- El peso especifico del oro «'39:18914(“'mm

cm
{Qué masa de oro estard contenida en 10 cm3?.

RESPUESTA: 193 grs.

10.- E1 mercurio y el agua son inmiscibles.
Si se agrega mercurio a un vasc que contiene
agua; (Cudl ird al fondo del vaso?. El agua
tiene una densidad absoluta menor que la del

mercurio.




RESPUESTA: El mercurio.

o-Pascales

5 Kil
- Encuentra la presion en
i & e 60 cm de

debido a una columna de mercurio d

lcuidl en atmésfera?.

2
u , «79 atm.
RESPUESTAS: 80 KPa, 11.6 Lb /puls

fundi-
rge a una Pro
12 .- Un submarino se sumerg

dad de 120 ples y 8e nivela. El interior del

a.
mismo e man e a e on (o]

bre
1Cudl es la fuerza total que se ejerce 80O

el casco de 2 piles de ancho y 3 de largo?-

RESPUESTA: 57,644.44 Lb..

13.- Una alberca de 5 x 3 x 2 metros, tiene

agua hasta 1.60 M de altura. Calcular el pe-

so total sobre el fondo de la alberca, al ni

vel del mar.
5
RESPUESTA: 17.5 x 107 Nt.

s
14 .- Una columna cilfindrica de 10 cm de di
metro y de 10 M de altura, estd completamen-

bsoluta es
l{lena de aceite cuya densidad &b

o yrta p su
0.86 grfrmg. Ls columna esté ablerta po
0. . :

-mésfer §{ la presion
3 a la gfera, 51 L
parte guperior a 12 atmo

barométrica es de 74 cm-Hg, calcular el pesa

de la columna de aceite en su base.

RESPUESTA: 1,454.4 Nt.

15.- Un tanque cilfndrico cerrado de 1 M de
altura, estd completamente lleno de agua.

lQué presidn recibe el fondo del tanque?.

RESPUESTA: 9.8 x 10° Nt/M2.

16.- En una prensa hidrdulica las dreas de
los émbolos pequefios y grandes son 0.5 y 25
pulg , respectivamente. !(Cudl es la fuerza
que debe aplicarse en el émbolo pequefio para
levantar una carga de una tonelada?. iQué
distancia debe recorrer la fuerza de entrada

a fin de levantar la carga una pulgada de al
tura?.

RESPUESTAS: 40 Lb_, 50 pulgadas.

17.- E1 tubo de entrada que suministra aire
a presidn para operar un elevador hidrdulico,
tiene un didmetro de 2 cm. E1 émbolo de sali
da tiene un didmetro de 32 cm. ({Cudl es la
presidn de aire que debe emplearse para le--

vantar un automdvil de 1800 Kg?.




RESPUESTA: 219 KPa.

18.- Una piledra de composicidn desconocida pe
sa 82 Lb, en el aire. Su peso aparente es 14
Lbg, cuando se sumerge en el agua. iCudl es
el volumen de la piedra y cudl su densidad adb

soluta?.

e
RESPUESTAS: 0.12 piés3, 21.3 Slugs/pie

19.- Un blogue de metal de 64 Lbf, tiene un

volumen de 0.2 piésa. El bloque se sumerge

%
completamente en aceite (Pe = ABIbepie) sus -~

pendido de una cuerda. Encontrar la fuerza de

empuje y la tensidén de la cuerda.

RESPUESTAS: 9.6 Lb., 54.4 Lbg.

20.- Un cubo de madera pesa 16 Lbf en el aire.
Se colocan lastres de plomo con un peso de

28 Lbf, y ambos se sumergen en agua. Su peso
combinado en agua es de 18 Lbf. Encuentre el

peso especi{fico del cubo de madera.
RESPUESTA: 42.5 Lbfip1é3.
21 .- E1 piso de una barcaza tiene 18 piés de

anche y 70 piés de Lmrgo. tGuinto se hundiré

en el agua, 1 20§ tén¥ladas ds carbdn se co-

locan sobre la barcaza?.

RESPUESTA: 5.08 piés.

22 .- Un cubo de madera que tiene un volumen

3
de 120 cm™, tiene una masa de 100 gr. (Flota-

rd en el agua? lEn gasolina?.

RESPUESTA: §Si, No.

23.- lQué porcentaje de un témpano permanece=-

réd %or debajo del nivel del agua de mar (D=1,030
Kg/M).

RESPUESTA: 89.3 %.

24.- 1Cudl es el drea mfnima de un bloque de hielo
con espesor de 3 M que soportard a un hombre

de 90 Kg?. El hielo flota en el agua frfa.
RESPUESTA: 3.75 M







